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LUPP 2022
LUPP står för lokal uppföljning av ungdomspolitiken och är ett enkätverktyg för att följa upp ungas 
livssituation. Frågorna i enkäten berör ämnen som ungas vanor och attityder gällande skola, fritid, 
inflytande, trygghet, hälsa, arbete och framtid. LUPP 2022 besvarades av cirka 3 500 ungdomar  
i årskurs åtta, årskurs två på gymnasiet och gruppen unga vuxna (19–25 år) i Gävleborgs län.  
Här presenteras ett urval av Bollnäs resultat.

3 av 4
gymnasieungdomar trivs med 
stämningen på sin skola.

Mer än hälften (65 %) av  
unga i Bollnäs kommun 
känner sig stressade en 
eller flera gånger i veckan. 
Tjejer upplever stress oftare än killar.

”Kommunala verksamheter måste kunna 
prata med ungdomar mer om deras 
framtid, mående och psykiska hälsa”
- Ungdom i Bollnäs kommun.

av unga tycker att det finns 
mycket att göra på fritiden. 

62 %

8 av 10 unga i Bollnäs kommun 
vet vart de ska vända sig för att  
få hjälp om de skulle bli illa 
behandlade eller må dåligt. 

Behöver du hjälp?

Vänd dig till 1177.se eller umo.se 

Få unga (24 %) tycker att  
de har goda möjligheter  
att framföra sina åsikter till de 
som bestämmer i kommunen.

Majoriteten av unga i 
Bollnäs kommun ser 
positivt på framtiden.  


